6. טרפז עם בסיסים AD ו-BC  חוסם מעגל. E נקודת חיתוך האלכסונים. הוכח/י  שזווית AED לא יכולה להיות חדה.
פתרון:

נתבונן במעגלים שהקטרים שלהם הם שוקי הטרפז. המרחק בין שני המרכזים שווה לקטע אמצעים של הטרפז, ששווה למחצית הסכום של הבסיסים. סכום הרדיוסים שווה למחצית הסכום של השוקיים. הטרפז חוסם מעגל, לכן סכום הבסיסים שווה לסכום השוקיים. ובכן, המרחק בין המרכזים שווה לסכום רדיוסים. לכן המעגלים משיקים מבחוץ.

כלומר, מנקודה בתוך אחד המעגלים רואים את אחת השוקיים בזווית קהה, ואת השנייה – בחדה. מנקידה E רואים את 2 השוקיים באותה זווית, לכן היא לא נמצאת בתוך אף אחת מהמעגלים, לכן הזווית AEB לא קהה והזווית AED לא חדה.
הערות למתעניינים

1. המעגלים שבנינו משיקים במרכז המעגל החסום בטרפז, אבל זה לא משנה לנו. 
2. מאותם שיקולים אפשר לראות שהזווית AED יכולה להיות ישרה רק למעויין.
